



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE IFJÚSÁGI, KULTURÁLIS, OKTATÁSI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA

ügyirat száma: 1/192-3/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ifjúsági, Sport, Kulturális és Sport Bizottsága 2024. október 16-án 13:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza Díszterem
(Keszthely, Fő tér 1.)

Jelen vannak: Ricsányi Zoltán bizottsági elnök, Dékány Péter, Klaczné Tar Ibolya, Nemes Klára, Dr. Szabó Gyula, Sarkadi Szilvia bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

Dr. Krupla-Takács Zsófia igazgatási csoportvezető

Bedő Beáta

Ricsányi Zoltán bizottsági elnök: Köszöntötte a hivatal dolgozóit, a megjelent vendégeket, a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Tájékoztatta a bizottságot, hogy Bedő Beáta még nem tette le az esküt, holnap kerül rá sor, tanácskozási joggal van jelen. Majd megkérdezte a bizottságot, hogy a korábbi megbeszélések alapján elfogadják-e Dékány Pétert a bizottság alelnökének.

A Bizottság 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (X. 16.) számú ifjúsági, kulturális, oktatási és sport bizottsági határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ifjúsági, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága a bizottság alelnökének Dékány Péter helyi önkormányzati képviselőt, a bizottság tagját választja meg.

Ricsányi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, Herpai Attila, a Keszthelyi Televízió ügyvezetője kérése, hogy a 2. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a bizottság. Majd feltette szavazásra a napirendi pontokat.

A bizottság a napirendet 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

1. A Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár átszervezése
2. A Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyei

1. A Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár átszervezése

Keszthely, a Balaton fővárosa

Rizsányi Zoltán bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztést. Ezt követően megkérdezte a bizottság tagjait, van-e hozzászólás, kérdés, javaslat.

Dékány Péter bizottsági tag: Kiegészítésként elmondta, hogy 2023-ban, amikor a bizottság tárgyalta a Goldmark Károly Művelődési Központ és a Fejér György Városi Könyvtár összevonását, akkor ezt sem a Minisztérium, sem a Zala Megyei Könyvtár nem támogatta.

Rizsányi Zoltán bizottsági elnök: További kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag javasolta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Stadler Tímea intézményvezető: Elmondta, röviden szeretné összefoglalni a tényeket. 2022 év végén tárgyalta a Képviselő-testület az intézmények összevonását. Tudomása szerint, ez az elgondolás azért jött létre, mert országos szinten több városban megvalósult, hogy összevonták a művelődési házat a könyvtárral. A tapasztalat azonban azt mutatta, hogy ez az integrálás ott működött, ahol a település kisebb volt, mint Keszthely, vagy a két intézmény egy épületben helyezkedett el. Ehhez az integráláshoz nem kaptak sem anyagi, sem humán erőforrást, így nagyon nehéz volt. Ennek ellenére azt tudja mondani, hogy megpróbáltak pozitívumokat is kihozni az ikertestvérségből, de hosszú távon ez nem működik. Jelezte, hogy a két intézményben egy rendszergazda látja el a feladatot hat órában, és ez problémákat okoz.

Rizsányi Zoltán bizottsági elnök: Megköszönte a hozzászólást.

A nyílt bizottsági ülés 13:14 órakor zárt üléssel folytatódott.

Rizsányi Zoltán
bizottsági elnök

K.m.f.



Dékány Péter
bizottsági tag

Illés Györgyi
jegyzőkönyvvezető

Keszthely, a Balaton fővárosa